

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 14.04.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005451315

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation OstFinanz Immo AG, St. Gallen

OstFinanz Immo AG Rorschacher Strasse 234 9016 St. Gallen

Bisher Grossackerstrasse 1 9000 St. Gallen

OstFinanz Immo AG, in St. Gallen, CHE-390.108.920, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 130 vom 07.07.2017, S.0, Publ. 3631031). Domizil neu: Rorschacher Strasse 234, 9016 St. Gallen.

Tagesregister-Nr. 3655 vom 11.04.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 130, Datum: 07.07.2017 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG